

(上接4版)



## 培育经济增长新动力

万柏林区精心构建汾河西岸金融集聚区，全区5000平方米以上重点商务商业楼宇达45家(57栋)，入驻企业1836家，一批现代服务业“标杆”项目为该区高质量转型发展注入了强大活力。

(举措)今年，万柏林区将以更加宽广的视野融入新发展理念，抢抓发展机遇，培育经济增长新动力。

全力推进多弗世纪城项目、药茶项目的落地和建设，形成集智能装备研发、生

产、展示、项目孵化为一体的现代化产业集聚区。按照“一街一品一特色”原则，在下元、太重、大众等新建片区打造一批集研发、生产、居住、消费、人文、生态等多种功能于一体的城市新型社区。

以中海国际中心等高端楼宇为载体，积极引进企业总部、新型业态、新经济、研发中心、现代物流、信息咨询、金融保险、法律会计、电子商务、网络营销等市场主体入驻，以产业赋能促进总部经济和楼宇经济新突破。

## 打造转型发展新引擎

万柏林区大力开展效能建设，持续优化营商环境，落实“一枚印章管审批”，全力推进相对集中行政许可权改革，营业执照办理和重点项目审批时限进一步压缩，服务型、效能型政府建设成效显著。

(举措)今年，万柏林区将以更加坚定的步伐深化改革开放，激发源头活水，打造转型发展新引擎。

努力在营商环境、农业农村、教育医疗、国资国企、民营经济、生态环境、城市

执法、金融等重点领域改革上大胆创新，协同推进综合行政执法改革，在能源革命综合改革、区域化统筹养老服务和法治国家、法治政府、法治社会一体建设等重大改革方面先行先试，为全省提供可复制可推广的经验。

努力为企业和群众提供最优、最快、最好的服务，让投资者吃下定心丸，安心谋发展，以优良的营商环境大力引进项目、促进有效投资、集聚转型动能，形成竞相推进改革的生动局面。

## 打造生态宜居新家园

万柏林区深入践行“两山”理论，加快实施汾河中上游山水林田湖草生态保护修复工程，全区范围内总投资6.64亿元的10个试点项目主体工程基本完成。

(举措)今年，万柏林区将以更加精细的标准实施“城市更新行动”，扮靓美丽客厅，打造生态宜居新家园。

坚持治山、治水、治气、治城一体推进，促进经济社会发展全面绿色转型，建设人与自然和谐共生的美丽万柏林，为再现“锦绣太原城”盛景做出万柏林贡献。

围绕再现“锦绣太原城”盛景目标综合治理，高起点、高标准、高定位完成国土空间规划编制，优化城区功能，同步建新改旧，做到建管并重，坚持精细化、智能化、人性化管理，提升城市治理水平。立足于万柏林依山傍水的地理特色和资源禀赋，大手笔建设城在山中、山在城中、山水共治、天人共生的现代化核心城区。

全面落实“街道吹哨、部门报到”机制和街路长管理责任，促进基层执法力量实质性融合，推动实现城市治理体系和治理能力现代化。

2021.4.8 星期四

责编 / 美编 介少朋 刘晓琴 联系电话:8222005

太原晚报

05 版

## 构建城乡融合新格局

西机东路大修工程竣工通车，虎峪河、九院沙河西延道路改造基本完工；轨道交通1号线、千峰路南延、南屯路北延等新建工程顺利实施……万柏林区创建引领、统筹推进，城市建设管理水平稳步提升。

(举措)今年，万柏林区将以更加有力的举措统筹城乡建设，书写壮美画卷，构建城乡融合发展新格局。

持续开展城中村改造“回头看”专项行动，确保城中村改造历史性任务划上圆满句号。推进大王、后王等城中村

改造，推动红沟、寨沟等9个城中村和15个城边村村民回迁安置。以大众棚户区改造为突破口，全面推动太重、西山、山纺、石膏矿、金阳器材厂等棚户区拆迁改造。

以井峪新城、太重、大众等3个重点片区为主战场，加快推进井峪生态宜居新城、太重集团退城入园、大众棚户区改造等项目建设；以王化、东社、西铭、白家庄杜儿坪、神堂沟等5个重点区域为主阵地，突出各自区域优势和特色产业，打造富有地域特色、承载田园乡愁、体现现代文明的城乡融合发展新格局。

## 增进民生福祉新步伐

万柏林区持续加大民生投入，加快补齐民生短板。其中，创新办学模式，与山大附中、太原市外国语学校、省实验小学等名校合作，优质教育资源覆盖面不断扩大，教育质量稳步提高。

(举措)今年，万柏林区将以更加为民的情怀保障改善民生，多办利民实事，迈出增进民生福祉新步伐。



万柏林区政务服务中心

等新建项目。

扎实推进市第三人民医院和第四人民医院新建和改扩建项目建设，加快精神卫生福利院等基础设施建设。

全力推进汾西重工职工医院整体改造，新建万柏林区老年医养照护中心，打响“幸福养老”品牌，养老服务走在全市乃至全省前列。

## 展现高效廉洁新气象

万柏林区严控“三公”经费支出，坚持政府带头过“紧日子”，有效保障了重点工程建设和民生事业发展。

(举措)今年，万柏林区将以更加务实的作风加强政府自身建设，提升治理效能，展现高效廉洁政府新气象。

坚持督查督办、考核问责和正向激励相结合，全面深化“13710”工作制度，强化目标导向、需求导向、结果导向，加大重点工作督查力度，实时跟进、动态

跟踪、督办督办，形成计划、执行、监督、问效的工作闭环，确保督查督办事项件件有落实、事事有回音。

自觉接受人大、政协、新闻媒体和社会各界监督，抓好人大代表意见建议和政协提案办理工作，听取社会各界意见，提高政府决策科学化、民主化、法治化水平。

落细落实集中财力办大事举措，坚持厉行节约，政府带头过紧日子，继续压减日常公用经费支出。

杨丽华 徐 馨 文 史俊刚 图

